

АНЕКС ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА ЗА ШКОЛСКУ 2024/25. ГОДИНУ

У складу са новонасталом ситуацијом, односно блокадом школе од стране групе ученика, израђује се Анекс Годишњег плана рада школе за период од 31.01.2025. године до нормализације наставе, пратећи актуелну ситуацију.

У току блокаде школе од стране групе ученика није било непосредне наставе, односно није било могуће остваривање права на образовање ученицима и право на рад наставницима. У просторијама школе, 12.02.2025. године одржан је Педагошки колегијум који је био заказан због новонастале ситуације и покушаја за нормализацију наставе, на коме је разматран план надокнаде за два дана јануара и фебруар месец, сачињен је записник о раду, Школској управи је достављен план надокнаде. Истог дана, одржан је и састанак Тима за кризне ситуације на коме су чланови обавештени о прикупљеним информацијама о стању у школи, дешавањима претходних дана за време блокаде од стране ученика и објављивања натписа у медијима а нарочито након увида у просторије приземља школе у току овог јутра.

На иницијативу родитеља, 20.02.2025. године, у просторијама ЦСУ у Лесковцу, одржан је Савет родитеља на коме је разматрана блокада наставе, изгубљени часови, родитељи су се изјаснили да желе да њихова деца иду у школу, организовали су анкетирање по одељењима и већина родитеља са ученицима изјаснила се да жели да похађа наставу. Седница Школског одбора одржана је 26.02.2025.год. и то је редовна седница на којој је усвојен финансијски извештај о пословању у 2024.год.

Седница Наставничког већа одржана је 3.03.2025. у школском ресторану јер је главни улаз био блокиран, седници присуствовали и родитељи представници Савета родитеља. На седници се разговарало о актуелној ситуацији у школи и могућностима наставе, као и повратка ученика у школу. Одабран је тим наставника који би са ученицима у блокади разговарали о ваннаставним активностима које се могу организовати у току блокада, као и о темама радионица.

У среду, 5.03.2025. године одржан је састанак групе наставника са представницима Пленума ученика у блокади и договорен је низ активности које ће се реализовати у периоду од 10. до 14.03.2025. године. Овим активностима било је обухваћено око 10% ученика. Поједини ученици нису показали интересовање, а поједини нису били у могућности јер нису имали месечне карте. Такође, у реализацију активности укључио се мали број наставника. Идеја да се што већи број ученика врати у школу, кроз организацију ваннаставних активности, није заживела.

Седница Наставничког већа заказана за 20.03.2025. није одржана због блокаде четворо ученика, који су поставили столице испред главног улаза, седели на њима и нису дозволили наставницима да уђу у школу.

Стручно веће наставника економске групе предмета одржано је 26.03.2025. године у просторијама школе. На састанку је био речи о могућностима реализације планираних

активности у фебруару, марту и априлу текуће школске године. Посебно је било речи о организацији матурских испита, са посебним освртом на организацију матурског испита за образовни профил Трговински техничар, који се ове школске године организује по новом концепту.

Стручни тим за инклузивно образовање одржан је 27.03.2025. године са дневним редом прилагођеним новим околностима: 1. Сарадња са ученицима и родитељима ученика којима је потребна додатна подршка; 2. Припрема и организација матурског/завршног испита за ученике обухваћене инклузивним образовањем; 3. Разно. Констатовано је да се сарадња са ученицима и родитељима ученика обухваћених инклузивним образовањем континуирана и да су у контакту са одељењским старешинама и психологом школе.

Седница Наставничког већа одржана је 2.04.2025. године у просторијама ЦСУ Дневни реда седнице био је: Усвајање записника са претходне седнице од 3.03.2025. године; 2. Упознавање са дописом Министарства просвете од 26.03.2025. године; 3. План надокнаде за март 2025. године; 4. Текућа питања. На седници је усвојено мишљење да се од понедељка, 7.04.2025. године почне са реализацијом онлајн наставе и проналажењу могућности за надокнаду нереализованих часова.

Полазне основе за израду Анекса

Дописом број Министарства просвете / Школске управе Лесковац број 52/2025 – 15 од 2.4.2025. школа је добила сагласност да се образовни рад за све разреде у нашој школи реализује на даљину, а у вези са дописом школе од 31.03.2025. године, а у циљу обезбеђивања услова да се регуларно заврши школска година. Потребно је да се, најкасније до 1. маја 2025. год., користећи све капацитете и искуства наставника у вези са остваривањем наставе на даљину користиће се сви доступни интерни канали комуникације који су у функцији учења. Планови ће се израђивати на недељном нивоу и пратиће актуелну ситуацију у школи. На крају наставне недеље потребно је израдити извештај о начину реализације и надокнаде наставе са свим реализованим активностима.

Ритам рада у току школске године

Од 31.01.2025. године, блокадом школе од стране групе ученика, није био могућности за остваривање права на образовање ученицима и право на рад наставницима. Од 7.04.2025. године настава се, уз сагласност Министарства просвете, организује као настава на даљину. С обзиром на то да ученици нису били обухваћени редовним радом у оквиру школског календара због обуставе наставе, наставници се упућују на Правилник о посебном програму образовања и васпитања из 2020. године („Службени гласник РС“, број 110 од 26 августа 2020.) Часови се држе по 45 минута у реалном времену. Надокнада нереализованих часова вршиће се кроз радне суботе, као и кроз хибридную наставу. Радне суботе реализоваће се по следећем распореду: 12.04.2025. радиће се по распореду часова за понедељак, 26.04.2025. радиће се по распореду часова за уторак, 10.05.2025. радиће се по распореду часова за среду, 17.05.2025. радиће се по распореду часова за четвртак, 24.05.2025. радиће се по распореду часова за петак. Остали часови реализоваће се кроз тимски рад наставника, кроз пројекте у настави и пројектну наставу у циљу развоја кључних и међупредметних компетенција, који могу довести до остваривања планираних исхода учења.

Блок настава

План надокнаде за блок наставу и професионалну праксу предвиђа њихову реализацију у школским кабинетима и радионицама по посебном распореду. Са реализацијом ових облика наставе почеће се након завршене теоријске наставе, кабинетских вежби и практичне наставе предвиђене ППНУ за све предмете и образовне профиле. Код одељења завршних разреда блок настава биће реализована у склопу продужених часова вежби и практичне наставе код послодавца.

Распоред рада у кабинетима и школским радионицама

Часови вежби, у првој недељи реализације наставе на даљину, неће се реализовати непосредно. Непосредно ће се реализовати само часови практичне наставе код социјалних партнера. У наредном периоду о непосредној реализацији часова вежби са ученицима у школским радионицама и школи одлучиваће се на основу тренутне ситуације и мишљења стручних већа.

Испити у школи

Ванредни испити реализоваће се по измењеном распореду. Матурски и завршни испити који нису реализовани у јануарском испитном року биће реализовани у периоду од 9. до 11.04.2025. године, а априлски испитни рок биће померен за период од 24. до 30.04.2025. године. Пријављивање испита за априлски испитни рок биће од 9. до 15.04.2025. године.